



各 位

会社名 関西ペイント株式会社 代表者名 代表取締役社長 毛利 訓士 (コード番号4613 東証プライム) 問合せ先 代表取締役副社長執行役員 経営推進部門長 高原 茂季 (TEL 06-7178-5531)

代表取締役の異動(増員)に関するお知らせ

当社は、2024年2月28日開催の取締役会において、下記のとおり、代表取締役の異動(増員)について内定いたしましたのでお知らせいたします。

記

【代表取締役の異動(増員)】

1. 異動(増員)の理由

当社は現在推進している第17次中期経営計画において、成長戦略「Good to Great」の名の通り、「Great カンパニー」「真のグローバルカンパニー」への変貌を目指しております。2024年度は、激動する事業環境に対応する為の経営基盤の強化を図ります。これと同時に収益性の更なる向上に向けた国内外の様々な事業構造改革を断行し、持続的成長サイクルへの転換の総仕上げを迅速かつ強力に推進するために、2024年度より代表取締役は3名体制といたします。

2. 異動の内容

<異動予定日:2024年4月1日付>

代表取締役専務執行役員 国際事業部門長

西林均

〔現 取締役常務執行役員 国際事業部門長〕

3. 新任代表取締役の経歴等

生年月日 1963年5月31日生

略歴 1987年4月 当社入社

2015年4月 当社自動車塗料本部副本部長

2019年4月 当社執行役員 コーポレート事業本部副本部長 2020年6月 当社取締役常務執行役員 国際事業本部長

2020年7月 当社取締役常務執行役員 経営推進管掌

2021年4月 当社取締役常務執行役員 国際事業部門長 (現任)

所有株式数 1,100株(2023年9月30日現在)